

英甲球队拒绝 与国奥队比赛

快报讯 由于国奥队在英国的两场比赛都发生打架事件,各界反响非常强烈。受此影响,国奥队在英国的第三场教学比赛已被取消,国奥队很可能提前返回国内。

目前中国国奥队在英国足球界的形象较差,究其原因主要是切尔西预备队比赛时的表现过于不冷静,两次冲突和一些球场上的伤人动作受到很多批评。按照计划,国奥队最后一场热身赛对手是13日与英甲球队布伦特福德俱

乐部队,但在群殴事件发生后,布伦特福德俱乐部已研究决定取消该场比赛。

目前,国奥队内称暂未收到正式通知,也未对布伦特福德俱乐部作出回应,但队内非常希望能继续打完这场热身赛。

昨天伦敦地区普降大雪,受天气影响国奥队也取消了训练,至于国奥队接下来的训练如何安排还有待确认,也不排除提前回国的可能性。(苏文)

昨被提前遣返回国 郜林:最对不起郑涛

中国国奥队7名队员昨天从伦敦返回北京,群殴事件的主角郜林在走出首都国际机场之后被记者蜂拥,但他表现得非常谨慎,只在刚出关时接受了媒体的短暂采访,称自己最对不起郑涛。随后,郜林便低头走出机场,直奔足协接机的车中。

郜林针对群殴事件谈了自己的看法,他说:“比赛发生对抗也是难免的,对方的动作比较大,而我作为年轻球员未能控制住自己的火气,从而引起了这一事件。对于发生这样的事情,我感到相当后悔,毕竟因为自己的不理智影响到了球队的备战计划。”郜林称自己会用积极心态面对这

件事情,“可能我应该采取更为妥善的方式解决”。

郜林特别提到了在此次事件中严重受伤的郑涛,他说:“在这次冲突中,我对于郑涛的受伤感到非常遗憾,因为如果没有我,或许就没有那次冲突,同时郑涛也就不会受伤了,我对他表示诚恳的道歉。”

此前有媒体报道称郜林离开国奥与其他六名球员的性质不同,当记者就这一问题询问郜林的时候,郜林却选择了回避的态度,“事情已经发生了,不管怎么样,无论足协对我进行什么处罚,我都会接受。”郜林用了这样一句话作为回答。 中和

意甲六球场重新开放 17岁男孩涉嫌杀害警官

新华社罗马2月8日体育专电(记者 丁莹)意大利足球职业联盟和俱乐部8日晚经过谈判,最终达成一致,意甲和意乙足球联赛都将在本周末重新打响,所有比赛将安排在下午进行,取消晚场比赛。

当天早些时候,意大利内政部公布了达标的球场名单,意大利31个足球场中只有6个符合安全标准,它们分别是罗马、热那亚、锡耶纳、卡利亚里、都灵和巴勒莫的球场。这就意味着除了在这6个球场进行的比赛观众可以现场看球,其它包括圣西罗在内的球场的比赛都将“闭门谢客”。

面对残酷的现实,意大利众多俱乐部表示了抗议,并发出罢赛的威胁。另外,不少球员也对新的反足球暴力措施颇有微辞,认为一部分

球场面向球迷、一部分球场关闭比赛是不公正的。

同一天,意大利内政部长阿马托向球迷允诺,“闭门比赛”的政策很可能只是一个短暂的措施,只要俱乐部能解决场地设施问题,马上就能重新向球迷开放。“我现在很期待俱乐部能尽快达到安全标准。”他说,“安装一些十字转门并不是美国航天局的登月任务,也不会那么昂贵。俱乐部和地方政府之间可能会有一些问题,双方有可能陷入僵局。但如果大部分比赛都没有球迷,我确信双方会尽快达成一致意见。”

另据报道,意大利警方当天审讯了一名17岁男孩。经过调查分析,这名男孩被列为在2日足球暴力事件中杀害警官拉奇蒂的嫌疑犯。

小贝“封杀”解除 周末重返皇马赛场

新华社马德里2月9日体育专电自从宣布加入美国大联盟后,小贝就被老东家皇马完全封杀。9日,小贝在皇马的尴尬处境迎来了转机,皇马俱乐部宣布他已经走进大名单,可以在周末对皇家社会的联赛中重返赛场。

小贝同皇马的合同本赛季末到期,在考虑未来的归属时,小贝落脚在美国大联盟的洛杉矶银河队,拒绝了皇马的续约要求。小贝的决定触怒了俱乐部管理层,主教练卡佩罗痛下撒手锏,将小贝死死钉在

冷板凳上。卡佩罗曾表示,皇马的比赛不再让小贝上场,他只能随队训练。

由于皇马最近在联赛的战绩糟糕,皇马球员要求启用小贝的呼声很高,俱乐部的态度也开始松动。皇马官方网站9日挂上了一张小贝在训练中满面春风的照片,得知即将被激活,前英格兰队长自然可以一扫阴霾。

小贝8日在接受西班牙《马卡报》采访时表示,他“迫切希望重返赛场”,想为俱乐部贡献力量。



郜林已有悔意

新华社记者 廖宇杰 摄

驻英大使将看望郑涛

在斗殴事件发生时,中国足协的高层们都不在北京,谢亚龙在苏州督战国足,而主管国奥队的足协副主席南勇则远在吉隆坡,参加亚冠联赛会议。对于此事,两人双双保持沉默。而据记者了解的情况,足协联系了我国驻英大使馆协调此事。随后记者致电我国驻

英国大使馆,使馆文化处的一位官员说:“目前,中国足协并没有与我们取得联系,但是大使对于国奥在比赛中与当地球队冲突一事已经有所了解。”她还说:“目前,大使先生对此事十分关心,大使馆领导也表示,准备在近日前往当地医院看望受伤的球员。”

江苏体彩迎来首个“亿元周”

就在江苏体彩刚刚经历了一个神奇的1月份,创下4.09亿元月销量历史新高之际,江苏体彩在上周延续辉煌,周销量达到1.0838亿元,这也是江苏体彩自发行以来周销量首次突破亿元大关。

据悉,上周销量比上上周增加了1696万元,增幅为18.55%。上周的特点是排列3一路高开高走,走出单边行

情,这也是江苏体彩在上周突破亿元销量的主要因素。其实排列3在1月份的表现就相当抢眼,一直处于上升势头,在走进2月之后就展开了新一轮的“春季攻势”,而且这轮攻势非常猛烈,超过近期任何一次力度,据业内人士分析,组3是这轮行情的主要攻击目标。江苏作为排列3的领头

羊,在这轮攻势中自始至终都显示出领袖风范,无论是销量还是中奖都处于全国第一。特别是在销量最为火爆的第33期和第34期,江苏单期销量都超过了千万元,分别达到1128万元和1350万元,1350万元也创下了江苏排列3单期销售纪录,而全国只有辽宁及内蒙古在第34期突破过千万元大关。江苏在第34期

的返奖也是相当惊人,其中组3中出50896注,返奖达2137万元,加上直选,该期总体返奖达2295万元,一举创下排列3单期组选中奖和总体返奖的全国最高纪录。在排列3的带动下,“兄弟玩法”排列5也在节节升温,上周的销量都站在了60万元以上,其中第34期,江苏的单期销量达到70万元,也创下

该玩法省内单期最高销售纪录。老牌玩法7位数在上周也有不俗表现,有3期销量都站在600万元以上,总销量达2403万元,并且开出了2注500万元。

据统计,江苏体彩上周各玩法总体返奖高达8171万元,创下近年来周返奖最高纪录。

沈体彩

■幸运猜彩

7位数:小数为主

一	二	三	四	五	六	七
1	5	0	3	6	4	0
2	6	3	9	8	6	3
7	8	6	5	7	8	9

“5+1”:看好偶数

一	二	三	四	五	特别号
2	6	1	4	7	2
4	7	3	0	5	3
6	8	5	8	3	4

仅供娱乐 南阳彩票工作室

■排列天地

偶和值反弹

投注要点:
1. 近期和值以除3余2和值为主,中数和值、奇数和值表现偏强。后市重点关注偶数和值的反弹,推荐和值:14点、10点和15点。2. 双码组合推荐:27、06和89。胞号推荐:99、22和00。3. 四种全型结构中的全小结构强势反弹,后市重点关注全偶和全小结构的热出。4. 各位次上的冷数推荐:百位数字8,十位数字2和5,个位数字8和6。5. 组选复式号码推荐:1、2、4、5、8、9。 仅供娱乐 安妮

■彩市瞭望

下周体彩投注指数参考

七位数:(参与指数☆☆☆☆☆):500万大奖频出,彩池累积奖金目前仍高居千万元大关之上。期销量稳中见升,“节日撞喜”情结毕现。春节休市在即,掏空千万元奖池不是梦!

排列玩法(参与指数☆☆☆☆☆):江苏的日销量在千万元上下徘徊,

■彩市传真

两天派奖2.63亿 排列3过亿元

尽管上周日足彩竞猜出现意外,排列3和排列5的销量和返奖却接连攀升,这两天的排列玩法共销售2.07亿元,单期第07034期更是超过亿元大关为1.03亿元,第07033期和第07034期派奖金额更是达到2.63亿元,返奖率达到了127%,让即将喜迎新春佳节的全全国彩民赚了个盆满钵满。

将其他兄弟省市远远抛在后面,成绩骄人,广大彩民的奉献功不可没。狂热中须保持清醒,量力而行,永远是彩市一条必须遵循的法则。

足球彩票(参与指数☆☆☆☆☆):意甲重新开战,彩民无不拍手叫好。熟悉的意甲,大家更喜欢参与,竞猜起来更胸

有成竹。

“5+1”玩法(参与指数☆☆☆☆☆):此玩法被追捧的契机在哪里呢?

22选5(参与指数☆☆☆☆☆):抓强势区间和热出号码是22选5成功的关键。

篮球彩票(参与指数☆☆☆☆☆):江苏的期销量不足万元。

仅供娱乐 南阳子

■彩市观点

趣谈体彩随机性

在随机试验中,可能发生也可能不发生,而在大量试验中有某种规律性的事件称为随机事件。随机试验有这样三个特点:

- (1) 在相同的条件下可以重复进行;
- (2) 每次试验的结果不止一个,但试验的所有可能结果预先明确的;
- (3) 每次试验之前不能预先确定哪一种结果会出现。

可见抽象来看,彩票的出号可以看作是一种随机试验,彩票有一定的随机性,但绝不是完全的随机,生活中人为的操作与试验的抽象一定会有偏差。所以严格来说,彩票是没有规律的。但是很多时候,中奖就是硬道理,不管有没有规律,只要能彩民们中奖,那就是有道理!

沈体彩

■彩市浮世绘



刘道伟作

■彩情万种

体彩<全国联网排列3>
0001283161011318219 17262 00100403
销售点:5119 07028期 2007/01/28开奖
情:1 合1:60元 2007/01/29 18:04:156
组选3 复式票
1 3 5 7 8

奇数全包:看好本期出奇数的组3,花40元买组3复式票,结果中得420元。

体彩<全国联网排列3>
0001283161011318219 17262 00100403
销售点:5119 07028期 2007/01/28开奖
情:1 合1:60元 2007/01/29 18:04:156
组选3 复式票
0 1 2 3 4 5
6 7 8 9

组3全包:看好本期将开出组3,于是将10个数全包,结果命中。 文武友情提供